次世代店舗「QRECS」を利用したイオンモールへの出展要領

１．趣　旨
熊本県内の地域産品等の普及・販売を行うために、ソフトバンク株式会社が開発したネットとリアル店舗を融合した次世代店舗「QRECS」を利用し、販売を行う。
	
２．出品募集商品
熊本県内の特産品で、既にインターネット販売されている、又はする予定のもの。
※インターネット販売については、Yahooショッピングでの出品を推奨するが、他のネットショッピングサイトや自社サイトでも可能（カート機能が必要）

（1）商品の出品
出品予定数：８１アイテム
1事業者あたり、何品でも出品可能だが、８１アイテムを超えた場合は本会で選定いたします。（「食品」、「非食品」問わず）

（2）応募いただく商品の条件
　①自社で開発、製造又は販売をしている商品（「食品」、「非食品」）
・衛生基準、計量法、その他関連法令に反する商品の出品は避けてください。
・食品は、冷凍、冷蔵、常温の商品

３．出品に係る費用について
（１）出品料　１商品あたり2,000円（税別）
（２）販売手数料　無料（ただし、通常のネットショッピングでの販売手数料はかかります）
　　
４．商品の登録手続き
（１）別添申込書を大津町商工会に2月19日までに送信してください。
※出品の可否については、順次連絡を行っていきます。
[bookmark: _GoBack]出品決定後、別途書類を提出していただくことがあります。

５．本事業に関するお問い合わせ先
　　　大津町商工会（担当：髙木・松本）
　　　  TEL：096-293-3421　FAX：096-293-3429　
